URGENTE

Caracas, 6 de Julio 2006      6: 24 am

No.1

FINAL NO APTO PARA CARDIACOS

Por 0.15% supera, ahora, Calderón a López Obrador.   

5 am hora de México  98.30% votos.
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Diferencia porcentual : 0.15 pts 
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05:06 horas
*Los resultados pueden cambiar en cualquier momento y por tanto no marcan ninguna tendencia. 
06 de julio de 2006 
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	Felipe Calderón rebasó el número de votos que tiene Andrés Manuel López Obrador para la elección de Presidente de la República. 

A las 4:07 de la mañana y con el 97.70 por ciento de las casillas computadas, el candidato del PAN tiene 35.60 por ciento de los votos, contra 35.59 por ciento de votos del candidato de la coalición Por el Bien de todos. 

Es la primera vez que Calderón tiene más votos que López Obrador, luego de 20 horas de haber iniciado ayer miércoles el conteo de actas en los 300 Distritos Electorales. 

Faltan por computar poco más de 3 mil casillas en estados como Guanajuato, Sonora, Querétaro, Nuevo León, Sinaloa y Chihuahua, que fueron de preferencia a favor de los candidatos del PAN, de acuerdo al Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP). 

Desde las 8 de la mañana de ayer miércoles Andrés Manuel López Obrador tuvo ventaja en el conteo de actas. Sin embargo, esa ventaja se fue perdiendo desde las cinco de la tarde. 

Las dos principales empresas de televisión del país mantienen transmisiones especiales en vivo, en espera de conocer el conteo final de las actas electorales. 


	 
	 


